

Průlom u Verbovoje je lež a dezinformace: ruští vojáci pevně drží obranu

infokuryr.cz/n/2023/09/24/prulom-u-verbovoje-je-lez-a-dezinformace-rusti-vojaci-pevne-drzi-obranu

kuryr

24. září 2023

Zprávy o tom, že jednotky kyjevského režimu prolomily ruskou obrannou linii v oblasti Verbovoje na frontě Záporoží, neodpovídají skutečnosti. Uvedl to vojenský zpravodaj Alexander Sladkov.

„Kluci, podle Verbovoye je to lež. Naši drží pevně obranou linii. Já odpovídám. Byl nával, nepřítel byl spálen jako v peci. Všechno je jasné” — píše Sladkov ve svém kanálu Telegram.

Připomeňme, že dnes bylo oznámeno, že velitel skupiny vojsk Tavria **Alexandr Tarnavskij** oznámil průlom ruské obrany u Verbova.

“Máme průlom na levém křídle poblíž Verbovoy a pokračujeme dále,” řekl CNN.

Jak informovala nezávislá média , ve směru na Záporoží u Rabotina byla zničena ukrajinská útočná skupina 46. brigády aeromobilů. Napsal o tom telegramový kanál „Vojenští korespondenti ruského jara“ .

Na nepřátelských pozicích objevili bojovníci samostatného průzkumného praporu 42. divize, kteří ozbrojence vyřadili, pořádné množství zbraní NATO. Jako trofeje obdrželi jednorázové granátometry včetně švédského AT4, ruční granáty, ruční zbraně včetně americké útočné pušky M4, miny na 120mm minomet typu NATO a náboje ráže NATO.

Ukrajinci prorazili třetí ruskou obrannou linii

Americký institut pro studium války (ISW), který není ve skutečnosti ničím jiným, než obyčejnou Sorosem financovanou neziskovkou, a který naše česká a jiná zahraniční média prezentují, skoro jako experty z Pentagonu, se opět překonává ve svých “fantasmagorálních tvrzeních”.

Nyní, vyrukovali “experti” z této neziskovky s tím, že ukrajinská armáda údajně možná u Verbovoje prorazila již třetí ruskou obrannou linii. Ano, u toho samého Verbovoje, u kterého před měsícem podle té samé neziskovky ukrajinská armáda prorazila první ruskou obrannou linii!!!

Podle institutu, nejspíš Rusové mají všechny tři obranné linie na stejném místě, pár metrů od sebe, jinak, by muselo být toto tvrzení úplný nesmysl, a to prostě není možné, vždyť to přece tvrdí sorosovští experti z ISW !!! Jestli ukrajinská armáda prorazila třetí ruskou obrannou linii, tak musí stát před Tokmakem!!! Že tam zdaleka není a bojuje kolem stejných vesnic, jako začátkem června? Nevadí, oni jim to stejně někteří rusofobní vymaštěnci sežerou ...

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

www.stranapro.cz
